

威海广泰举行区域经理产品营销竞赛 —广泰风雨兼程三十载，共同坚守年年如一日



(集团总经理李文轩出席会议) (广泰学校校长罗丽应邀担任本次竞赛评委) (空港设备事业部副总经理尚羽出席会议) (营销中心组织培训竞赛)

2020年3月9日至3月13日，营销中心销售部利用腾讯会议APP组织了现有产品的相关培训竞赛。竞赛邀请了集团总经理李文轩、广泰学校校长罗丽、空港设备事业部副总经理刘海涛、技术中心副总工雷小明、空港设备事业部副总经理尚羽、市场部陈述武部长、售后服务部王爱云部长以及公司产品相关技术人员等担任本次竞赛评委，广大公司各事业部副经理、营销中心全员、广泰驻外办事处负责人等70余人参会。

销售部组织的产品营销竞赛活动的主要目的，是为了充分培养和锻炼所有销售人员对外的推介产品的能力，为了让销售人员在向客户展示广泰产品时能更有自信，为了锻炼销售人员在销售过程中的各种随机应变的能力。今年销售部第一次举办这个活动，并专门设立奖品，以资鼓励，以后对销售人员进行培训常态。

11位选手分为3组，选手们按照赛前抽签决定的顺序，在五楼504会议室进行产品知识演讲。竞赛重点是从销售的角度，对“公司产品简介”“与同行产品的对比”“分析同行产品优劣”“对公司产品合理化建议”四个方面进行阐述，既为

了让各区域经理强化产品知识及学习产品最新动态，同时也培训了广泰驻外办事处的各位销售经理。围绕这个重点，区域经理以技术中心培训教材为依据，制作了内容丰富的PPT。再结合近几年在各自所负责区域从事销售的情况，运用专业的销售术语，向5位评委和参会人员分别作了公司十余种产品，及同行业产品对比的报告。经过为期5天的激烈角逐，各个奖项尘埃落定，比赛共决出一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名，其他参赛选手也获得了精美的纪念奖品。

(销售部)



威海广泰

WEIHAI GUANGTAI

主办单位：广泰集团
威海市准印证 071 号

2020年4月15日

内部资料 免费交流

总第91期
同舟致远 诚信天下

威海广泰荣获威海市地方纳税50强



3月27日上午，威海市环翠区人大常委会刘光辉主任、区委常委王大治副区长到威海广泰走访慰问，代表市委市政府向威海广泰颁发“2019年度威海市地方纳税50强”奖牌。总经理李文轩热情接待了区领导一行，并与区领导进行了热切交流。

营企业做大做优做强。同时，也祝福威海广泰保持发展势头，继续发挥好财税贡献标杆作用，脚踏实地、稳扎稳打、凝心聚力推动企业发展迈上更高台阶。

(宣传部 牟慧)

摩洛哥 SWISSPORT 首单成功交付，广泰产品进入摩洛哥市场

二月中下旬至三月上旬，摩洛哥 SWISSPORT 订购的第一批广泰设备在摩洛哥顺利完成交付。这标志着广泰设备覆盖的版图又增加了一个新的国家。

首次使用，客户提出在交付培训之外，需要额外进行两次现场运营保障服务。按照客户要求，广泰平台车以高标准完成了两次凌晨两点的 B747 货运专机现场保障任务，赢得了客户对车辆性能和广泰服务的赞扬。

(国际业务事业部 郑邦月)



廉洁采购，我郑重承诺 —集采及采购监察部举行廉洁承诺书签订仪式



为建立优良采购作风，明确采购纪律，2020年3月25日集采及采购监察部组织举行集团采购系统廉洁承诺书签订仪式。集团总经理李文轩、集团常务副总经理王明亮参加了签字仪式。

两种方式参加了本次廉洁承诺书签订仪式。会上集采及采购监察部江浩部长对本此廉洁承诺书签订的目的及要求做了汇报，明确业务人员应当牢记广泰采购人的文化——“质优价廉是采购人的责任，我们用忠心为公司创造利润”，在不断提升自身业务能力的同时，要秉持“客观公正、办事公道、廉洁自律、不谋私利、遵纪守法”的职业素养，在工作中正确对待和行使手中的职责权力，不断提高自律意识，坚决杜绝利用职务关系单位搞内部交易，损坏公司利益的行为。



审计监察部梁部长在会上宣读了廉洁承诺书内容，并明确了后续审计监察部的监督检查职责。

集团李文轩总经理提出三点要求：一是采购外协岗位的全体干部员工要秉持廉洁办公的初心，加强自身的业务能力建设，精通产品，认真研究，熟悉市场，高质量的完成采购任务，坚决杜绝不負責任、应付工作的渎职行为。二是围绕提质增效，对供应商进行质量体系、人员管理、设备配置、技能水平、财务状况进行综合评估，调动供应商的合作积极性，使供应商能够心无旁骛

(集采及采购监察部 江浩)

踊跃捐款抗击疫情 党员爱心汇聚暖流

3月份，根据中组部关于《要求各级党组织做好党员自愿捐款指导服务工作，支持新冠肺炎疫情防控工作》的文件精神要求，公司党委积极安排部署五个支部分别组织党员开展新冠肺炎防控自愿捐款工作。党员们积极响应，慷慨解囊，支持疫情防控工作，为打赢疫情防控阻击战贡献自己的力量。

近日，山东省人力资源和社会保障厅公布了国家级高技能人才培训基地等5个项目建设单位名单，威海广泰成功获批2020年齐鲁技能大师特色工作站项目建设单位，将获得专项财政补助资金35万元。

徒传技、技能攻关、技艺传承、技能推广等活动。工作站将推动创新成果运用到生产实际中，优化工艺路线、降低生产成本、提高产品质量、解决难点问题，营造创新增效氛围，助力企业长远发展。特色工作站项目有利于建设知识型、技能型、创新型劳动者大军，弘扬劳模精神和工匠精神，营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气。

(人力资源中心 周衍)